◎ 希鲁晚报系 黄三角军报

西城首条"可变车道"即将启用

位于北一路与太行山路路口,将缓解此路段交通拥堵状况

本报5月22日讯(记者

聂金刚)22日,记者从东营交警部门获悉,西城首条"可变车道"即将投入使用。该可变车道位于北一路与太行山路路口,将大大缓解此路段交通拥堵的情况。

"一到上下班高峰期,这一路段特别拥堵。"市民 张先生在东营商贸园工作, 每天上下班的时候都要在 北一路与太行山路路口等 上一会儿,如果碰上雨天等 恶劣天气,等的时间更长。

东营首条明空车道位 于东城黄年5月31日,在东三路与黄河路交叉路三东西 方向,东营首条"可变车道" 启用。首条"可变车道"是一种尝试,待车主适应这用通 行方式后,会根据使用情况,在有条件的路口逐步推 广。经过一年时间的检验, 证明可变车道对于疏导交通具有非常直接的作用。

"可变车道"是可以根据交通流量变化的车道。它是一种随着变通流量变化的车道。它是一种随着交通流量的用式临时借用或临时的方法,以解决某时的交通拥堵的交通拥堵的交通理对方案。设置可变车道主要是为了充分利用交叉口通行能力,减少车辆的延误。

针对部分高峰期时段 车流集中,但车道较少,或 者早晚高峰期时段,来往车 流量有明显潮汐现象的, 段,在交通组织优化时, 取可变车道这种方式,依的 后,改变车流的行驶轨迹, 缓解交通压力,方便市民出 行。通俗一点说,就是通过 借用或临时借用一个车道 的方式来解决路口或路段 的拥堵问题。

"可变车道"是不是可直行也可转弯?其实,可变车道该直行还是该转弯,根据的是车道流量而即时时是的,车道上方的LED指引。交警提醒市民,在驶入后,要注意观察道路,要注意观察道路,要注意观察道路上的上ED牌指示,按照新头方向选择车道。"可变车道"只在高峰时段使用,其余时仍是按照正常道路行驶。

车主朋友们在通过"可变车道"时,机动车一定要根据信号灯指示行驶。在不影响其他车辆正常通行的情况下,机动车可以驶入可变车道进行左拐。需要特别说明的是,可变车道仅限机动车使用,非机动车和行人不得使用。



浇沉 快讯

垦利消防大队依法 临时查封一隐患单位



本报5月22日讯(记者 任小杰 通讯员 赵选)

垦利消防大队继续重拳出击,联合属地派出所对辖区 一单位进行了临时查封。

检查中发现,该单位厂区缺少安全出口,未办理营业前安全检查,分别违反了《中华人民共和国消防法》第十六第一款第四项、第十五条的规定,存在较大安全隐患,如果不及时消除可能

严重威胁公共安全,根据《中华人民共和国消防法》第五十四条的规定,对该单位隐患部位实施了临时查封,并张贴了《临时查封决定书》。

同时,垦利大队要求被查封单位立即组织整改火灾隐患,整改后,经检查合格才可解除查封,擅自拆封、使用被检查的部位或者场所,将依法予以处罚。

东营新建经济林基地12679.5亩

本报5月22日讯(记者 张园园 通讯员 杨振坤

闫德泉 陈晓辉) 今年 以来,东营市科学合理规划 经济林产业基地布局,大力 实施林果产业化园区工程 建设,进一步扩大经济林基 地面积,努力推进经济林基 地规模化发展。

据介绍,林果产业以全 面提高经济林标准化管理 城近郊以葡萄、冬枣、草莓等为主栽树种。

今年春季,在体现特色种植、适地适树的原则上,全市经济林基地建设强力推进,全市春季新建苹果、桃、梨、核桃、果桑、樱桃、枣等经济林基地12679.5亩,完成全年任务的253.6%,为生态林业和民生林业建设做出了积极贡献。

垦利"鲁担·惠农贷"开展试点

担保期一般为1-3年,单户在保余额最高达10万元

本报5月22日讯(记者 张园园 通讯员 赵丽 静) 为大力支持现代农

业经济发展,更好地满足 农业适度规模经营主和区 信贷资金需求,垦利区营 省农业融资担保有限责任 公司、金融机构,共同开展 "鲁担·惠农贷"试点工作。 垦利区董集镇和永安取得 定为首批试点,在取利区 复制经验后,将在垦利区 全面推开。

目前,与省农担公司展开合作的银行包括齐鲁银行东营分行、垦利农商行、农业银行垦利支行、威海银行东营分行、东营银行。

 款期限;贷款利率和担保 费率,合作银行执行国家 规定利率和收费标准。

省农担公司和合作银行根据贷款申请人的资金需求情况、生产经营情况、资产负债情况、收入情况等因素综合确定贷款担保额度。

贷款担保期限根据贷款申请人生产周期和现金流情况确定,一般为1—3年。对于回收期较长的种植、养殖业,以及农田基础设施建设或大型农业机具购置项目,可适当延长贷款和担保期限。

合作银行贷款执行国家规定利率,利率向上浮动处有国家规定利率,利率向上经过20%;担保费率实行差规模定,对粮食适度规模经营主体担保费率不超过1%,对其他符合条件的接负项目不超过2%。

垦利区政府成立农业 信贷担保工作领导小组, 具体负责全县农业信贷担 保工作的组织协调和监督 工作,确保试点工作顺利 推进。

垦利消防大队检查 娱乐场所消防安全



本报5月22日讯(记者 任小杰 通讯员 赵选) 为了确保辖区"大排查

大整治"消防安全工作持续稳定,严防重特大火灾事故发生,垦利消防大队深入辖区KTV开展消防安全夜查行动。

下一步,垦利大队将持续开展夜查行动,从源头上消除各种安全隐患,切实防范各类事故的发生,建立良好的消防安全环境。